
Harang csendül,
Ének zendül,

Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban

Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel

Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba

A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszu sorba

Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban

Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn

A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,

Az én kedves, kis falumban
Minden szívben

Csak szeretet lakik máma.

Bántja lelkem a nagy város
Durva zaja,

De jó volna ünnepelni
Odahaza.

De jó volna tiszta szívből
- Úgy mint régen -

Fohászkodni,
De jó volna megnyugodni.

De jó volna mindent, mindent
Elfeledni,

De jó volna játszadozó
Gyermek lenni.

Igaz hittel, gyermek szívvel
A világgal Kibékülni,

Szeretetben üdvözülni.

Ha ez a szép rege
Igaz hitté válna,

Óh, de nagy boldogság
Szállna a világra.

És a gyarló ember
Ember lenne újra,
Talizmánja lenne
A szomoru útra.

Golgota nem volna
Ez a földi élet,

Egy erő hatná át
A nagy mindenséget,

Nem volna más vallás,
Nem volna csak ennyi:

Imádni az Istent
És egymást szeretni...

Karácsonyi rege
Ha valóra válna,
Igazi boldogság

Szállna a világra.

Ady Endre: Karácsony
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Beszámoló Fülöpháza Község Önkormányzata pályázatairól

Tisztelt Fülöpházi Lakosok!

2019. október 13-án országszerte, így 
településünkön is lezajlottak az ön-
kormányzati választások. A válasz-
tók a közvetlen véleménynyilvánítás 
jogával élve kinyilvánították akara-
tukat, melynek köszönhetően október 
31-én megalakult az új képviselő-tes-
tület.

Köszönöm az Önök támogatását, 
mely lehetővé teheti településünk to-
vábbi fejlesztését, fejlődését.

Az előttünk álló kihívásokhoz kérem 
a további támogatásukat, az összefo-
gást, mert csak ilyen megbonthatatlan 
összefogással lehet települést fejlesz-
teni, a jövőt építeni és az utókornak 
örökül hagyni.
Fülöpháza Község Önkormányzata 
fejlesztési lehetőségei a pályázati le-
hetőségektől függenek. Az Önkor-
mányzat gazdálkodása stabil, azon-
ban alacsony éves bevételei nem te-
szik lehetővé a fejlesztések önerőből 
történő megvalósítását.
Az elmúlt három évben Fülöpháza 
Község Önkormányzata az Önök tá-
mogatásával és hatékony település-
menedzseléssel számos pályázati fej-
lesztést valósított meg sikeresen és 
több folyamatban lévő projekt is van, 
melyekről ezúton örömmel tájékozta-
tom Önöket.

A Terület- és Településfejleszté-
si Operatív Program keretében neve-
lési intézményünk az óvoda, az or-
vosi rendelő és a polgármesteri hi-
vatal energetikai megújítását végez-
tük el 2018-ban. Az óvodában hom-
lokzati hőszigetelés, nyílászárócsere, 
akadálymentesítés, napelemes rend-
szer és konyhai légellátás kiépíté-
se valósult meg. Az orvosi rende-
lőben a kazán cseréje és napelemes 
rendszer kiépítése történt meg. A pol-
gármesteri hivatalban hőszigetelés, 
nyílászárócsere és akadálymentesítés 
valósult meg.

2018-ban belügyminisztériumi for-
rásból újítottuk fel a művelődési ház 
színháztermének és az óvoda cso-
portszobáinak parkettáját, továbbá 
a Nemzeti Tanyafejlesztési Program 
keretében nyert forrásból felújítottuk 
a Volkswagen mikrobuszt és utánfu-
tót, elektromos hűtőtáskákat, navigá-
ciós eszközöket és üléshuzat garnitú-
rákat szereztünk be.

A Terület-és Településfejlesztési Ope-
ratív Program keretében Fülöpháza 
Község Önkormányzata konzorciumi 
partnereivel, Helvécia és Ballószög 
Község Önkormányzatával közösen 
valósít meg pályázatot a közössége-
ink fejlesztési folyamatainak kezde-
ményezése és megvalósítása érdeké-
ben. E projekt keretében adjuk ki a 
Fülöpházi Hírlevelet és előkészítés 
alatt áll egy falukönyv is.

Sikerrel vettünk részt a Digitális Jó-
lét Programban, hiszen a művelő-
dési házba laptopok, okostelefonok, 
tabletek és nyomtató került telepítés-
re, melyek az Önök rendelkezésére 
állnak.

2019-ben valósítottuk meg a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Prog-
ram keretében a település központjá-
ban két autóbuszöböl, utasvárók, fe-
dett kerékpártárolók és járdák kiala-
kítását. Egyúttal felújítottuk az orvo-
si rendelő előtti parkolót is.

Belügyminisztériumi pályázati forrás-
ból újítottuk fel a Radnóti utca burko-
latát, melyet ünnepélyes keretek kö-
zött a 2019. évi falunapi rendezvé-
nyünk alkalmával adtunk át Önöknek.

A Nemzeti Tanyafejlesztési Program-
ban 2019-ben is sikerrel pályáztunk. 
Az elnyert forrásból gumiabroncs 
garnitúrákat, magasnyomású mo-
sót, tetőboxokat, laptopot, nyomtatót 
szerzünk be. Utóbbiak különösen fon-
tos szerepet töltenek majd be azon ta-
nyán élő családok, idősek számára, 
akik nem rendelkeznek ilyen eszkö-
zökkel, így kívánjuk Őket segíteni, ha 
elektronikusan kell ügyeiket intézni.

Az Ady Endre utca burkolatának fel-
újítására benyújtott pályázatunk is 
nyert, így várhatóan jövő tavasszal 
kerülhet megvalósításra az utca fel-
újítása.

A Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett több felhívásra is nyúj-
tottunk be kérelmet, melyek támo-
gatásban részesültek. Így a védőnői 
szolgálathoz magzati szívhang vizs-
gáló készülék, hallásvizsgáló készü-
lék, a gyermekek térbeli látásának 
vizsgálata és a kancsalság felismerése 
érdekében Lang II. teszt, a gyermekek 
látásélességének vizsgálatára gyűrűs-
könyv, továbbá gyermek vizsgáló-
asztal, nyomató, hűtőszekrény, forgó-
szék, köpenyek, törülközők, lepedők 

kerültek beszerzésre. Az eszközöket 
átadtuk Kovács Virág védőnő részé-
re, így azok a gyermekek, kismamák 
vizsgálatához már igénybe vehetők.

Az úthálózatunk még hatékonyabb 
karbantartása érdekében a Magyar 
Falu Program keretében ágaprítóra, 
padkakaszára és homlokrakodóra is 
nyertünk támogatást. Ezen eszközö-
ket a jövő év elején tudjuk beszerezni, 
így még a tavaszi lombosodás előtt el 
tudjuk végezni a susnyózást, az utak 
széleinek kaszálását.

A Magyar Falu Program keretében el-
nyert forrásból valósítjuk meg az óvo-
dában a szélfogó, a gyermekek öltö-
zőjének és a mosdók burkolatának 
cseréjét, a fejlesztő szoba parkettájá-
nak felújítását, az egyre nagyobb kar-
bantartási költséget felemésztő kazán 
cseréjét, a zsibongó tetőhéjazatának 
cseréjét, a járdák, kerítés és a kapuk 
felújítását. Az óvoda ezen újabb fej-
lesztés révén hosszú távon energeti-
kailag fenntartható, kívül-belül teljes 
egészében megújult lesz, így gyerme-
keink még szebb és otthonosabb kör-
nyezetben részesülhetnek óvodai ne-
velésben.

Az egészséges életvitelre ösztönzés, 
ezáltal a sportolási lehetőségek bőví-
tése érdekében kültéri fi tnessz eszkö-
zök, kandelláberek, szanetli telepíté-
sére irányuló kérelmünk támogatás-
ban részesült. Ezen fejlesztés várható-
an a jövő ősz folyamán kerülhet meg-
valósításra.

Településünk a számos infrastruktu-
rális és intézményi fejlesztés, vala-
mint a Magyar Kormány által biztosí-
tott családtámogatásoknak köszönhe-
tően jelentősen felértékelődött, mely-
nek eredményeként sok fi atal család >>



2019. december

Fülöpházi Hírlevél 3

itt teremti meg otthonát. A lakáspiaci 
igényeket felismerve folytatni fogjuk 
tűzcsapok telepítését.

Természetesen több olyan beruházás 
is létrejött, illetve folyamatban van a 
településünkön, melyek a hatékony 
településmenedzselés révén a köz-
szolgáltatók, illetve a Magyar Köz-
út Nonprofi t Zrt. közreműködésével 
és költségvetéséből valósultak meg. 
Ilyen a központi kereszteződésünk és 
annak folytatása a temetőig, valamint 
a Molnár-Földvári dűlő villamosháló-
zatának felújítása. Ilyen lesz a telepü-
lés belterületén a villamoshálózat re-
konstrukciója is.

Közösségünk biztonsága érdekében 
elengedhetetlen térfi gyelő rendszer 
kiépítése, így amint lesz rá pályázati 
lehetőség, élni fogunk vele. A kame-
rák a település frekventált helyszínein 
és a bűnelkövetők által leggyakrabban 
igénybe vett útvonalakon kerülnek el-
helyezésre.

A még szebb településközpont kiala-
kítása érdekében pályázati forrásból 
tervezzük megvalósítani a művelő-
dési ház előtti szabad füves területen 
parkoló építését. A parkoló építésé-
hez szükséges valamennyi dokumen-
táció (tervek és jogerős építési enge-
dély) már a rendelkezésünkre áll egy 
pályázat benyújtásához.

A főzőkonyha fejlesztését is folytat-
ni fogjuk, új és korszerű konyhatech-
nológiai eszközök (gázzsámolyok, 
mosogatógép, hűtőszekrény, elektro-
mos sütő) beszerzésével, melyekkel 
a közétkeztetési előírásoknak megfe-
lelő minőségű ételt tudunk előállítani. 
A fejlesztés elengedhetetlen óvodás 
gyermekeink egészséges táplálkozá-
sa, továbbá a szociális étkeztetésben 
részesülő idősek megfelelő ellátása 
érdekében. Forrás igénylésére várha-
tóan a Magyar Falu Program ad majd 
lehetőséget.

Tisztelt Fülöpháziak!

Polgármesterként az előttünk álló öt 
évben is arra fogok törekedni, hogy 
a pályázati lehetőségeket továbbra is 
hatékonyan, a közösség érdekeit szem 
előtt tartva és Fülöpháza Község Ön-
kormányzatának stabil gazdálkodását 
megőrizve, Önökkel összefogva hasz-
náljuk ki.

Nagyné Balogh Csilla
polgármester

Részt vettünk az Európai Mobilitási Hét Programban, melynek keretében 
400.000,- Ft értékben tudtunk óvodás gyermekeinknek sporteszközöket vásá-
rolni.

A háziorvoshoz 24 órás vérnyomásmérő, automata újraélesztő, vérkeringés 
vizsgálatára szolgáló készülék, új számítógép, nyomtató, forgószékek, lepe-
dők, törülközők, hűtőszekrény került beszerzésre. Az eszközök átadásra kerül-
tek Doktor Úr részére, így azok már az Önök egészségének megőrzését szol-
gálják.

2019. december 20-án (pénteken) 14:30 – 16:30 között az Ady Endre Művelődési 
Házban véradást szervezünk, melyre minden kedves Véradót szeretettel várunk!

A véradásra kérjük, hozza el személyi igazolványát, TAJ-kártyáját és lakcímkártyáját!
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Mint minden évben, idén is az Advent 
a felkészülés, az ünnepre hangolódás 
jegyében telik Fülöpházán. 

Az advent szó jelentése „eljövetel”. A 
latin „adventus Domini” - „az Úr el-
jövetele” kifejezésből származik. Az 
ünnepet megelőző várakozás, felké-
szülés időszaka. Az András napjához 
legközelebb eső vasárnap és decem-
ber 25-e közötti négy hét ez az idő-
szak. Kezdete november 30-a vagy a 
hozzá legközelebbi vasárnap. Kará-
csonyig tart. 

A Könyvtár, Információs és Közössé-
gi Hely és Molnárné Szigeti Andrea 
lelkes kis csapata Fülöpháza Község 
Önkormányzata, valamint Nagy End-
re és családja támogatásának köszön-
hetően, az önkormányzat munkatár-
sainak közreműködésével november 
30-án egy szuper ünnepi kézműves 
foglalkozással egybekötött adventre 
hangoló napot tartott. A programunk 
10 órakor kezdődött manósipka készí-
téssel, illetve zokni manó készítéssel. 
Ezt követően közösen díszítettük fel 
az Ady Endre Művelődési Ház előtt 
a Falu karácsonyfáját és a Mikulás 
Kuckójában lévő karácsonyfát. 

Az 1950-es években Theodor Seuss 
Geisel írt mesét Grincsről – egy me-
sebeli, zöld, szőrös lényről -, aki nem 

szereti a karácsonyt. Egy kislány rábe-
széli, hogy ünnepeljen velük együtt. A 
városka vezetője megsérti a manót, 
mert egy borotvát ad neki ajándék-
ba, amin annyira felbőszül, hogy el-
lopja az összes karácsonyfát, égőket, 
dekorációt, ajándékokat, hogy senki 
se ünnepelhesse a karácsonyt. De ter-
ve mégsem sikerül, mert a város lakói 
tovább ünnepelnek és énekelnek, hisz 
a karácsony a szívekben él, nem pe-
dig a hozzá kötődő tárgyakban. A gye-
rekekkel a foglalkozásokon grincsfát 
is készítettünk, felelevenítve ezzel a 

mese mondanivalóját. 
Végül a FÜLKE Egyesület meghí-

Adventi készülődés

2019. december 6-án került megszer-
vezésre hagyománnyá vált Mikulás 
köszöntő rendezvényünk az Ady End-
re Művelődési Házban.

Műsorunk kezdetén köszöntöttük a 
2019-ben született gyermekeket, mint 
közösségünk új tagjait. 

Ezt követően minden 14 év alatti 
gyermeknek csomagot osztott a Mi-

kulás, majd a kedves gyermekeket és 
családjaikat vendégül láttuk szend-
viccsel, gyümölccsel, teával. 

Trencsényi-Csiha Tímea vezetésével 
a Ballószögi Kincsecskék Selyemrét 
csoportja színvonalas néptánc bemu-
tatóját követően fergeteges táncházi 
mulatságban teljesedett ki a 2019-es 
Mikulás köszöntő rendezvény.

Fergeteges Mikulás köszöntő rendezvény

vásának köszönhetően Balogh József 
képviselő úr által elkészített fi nom 
babgulyás ebéddel zártuk az adventi 
napunkat.
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„Legyetek tehát Isten követői, mint 
szeretett gyermekei, és éljetek szere-
tetben, ahogyan a Krisztus is szeretett 
minket, és önmagát adta értünk ’áldo-
zati ajándékként, az Istennek kedves 
illatként.’” (Ef 5,1)

Keresztyén hitünknek ez a titka 2019 
Karácsonyán is átjárhatja szívün-
ket, lelkünket, testünket és megre-
formált gondolkodásúvá tehet: lehe-
tünk krisztus-követők! Ebben három 
ellenségünk akadályoz: a büszkeség, 
az illúzió és a félelem. Mindig vala-
ki/valami mást teszel felelőssé, és túl 
büszke vagy ahhoz, hogy önmagadba 
nézz. Azt az illúziót dédelgeted, hogy 
csak egyetlen valóság létezik, az, amit 
te látsz. Mélységesen félsz attól, hogy 
meggyőződéseid és viselkedésmódja-
id valamelyikét feladd. Krisztus pél-
dáját követve, kegyelmét kérve azon-
ban kiléphetünk a „ki a hibás?” ördögi 

Áldás, békesség! Kedves fülöpházi Olvasók!
köréből, és akkor meglátjuk, belátjuk 
lelki adósságainkat, feszültségeinket 
okozó nagy vagy kicsiny, de saját „hi-
ba-részünket”. Lehet, hogy csak any-
nyit, engedtük, hogy ez megtörténjen. 
Ezekért vállalva a felelősséget elindu-
lunk a krisztusi úton: egyre inkább ha-
sonlítunk Krisztusra. Krisztusra, aki 
emberré lett, hasonlóvá, mint mi (ki-
véve a bűnt), és Istennek kedves illat-
ként, áldozati ajándékként, minden-
ben az Atya akaratát követve betöltöt-
te földi küldetését. Köszönjük meg Is-
tenünknek és embertársainknak, akik 
a krisztus-követésben példamutatá-
sukkal, jelenlétükkel, elfogadásukkal 
és tanácsukkal mellettünk álltak, áll-
nak. Legyen hálaadássá 2019 Kará-
csonya! 

Kedves Olvasóinkat hívjuk, örüljenek 
velünk együtt és ismerkedjenek meg 
bátran Isten szavával istentiszteletein-

ken: 
december 22. 11 órakor: Advent IV. 
vasárnapi istentisztelet
december 25. 11 órakor: Karácsony 
első napi úrvacsorai istentisztelet
december 26. 11 órakor: Karácsony 
második napi istentisztelet
december 29. 11 órakor: Óévi isten-
tisztelet
2020. január 1. 11 órakor: Újévi isten-
tisztelet.

Néhai Lengyel László szavaival kezd-
jük új évünket: 

„Bízom Uram Égi Kegyelmében!”

Dr. Kenyeresné Téglási Anna 
lelkipásztor

Szeretettel köszöntök Mindenkit!

Az ember vágyakozik a jó hír után, 
mert gyakran nyomasztják őt a rossz 
hírek és teszik életét elviselhetetlenül 
nehézzé. Az ember nem csak kenyér-
rel él, hanem jó szavakkal, vigasz-
szal és ígérettel. Ahol a jó szavak, az 
örömteli hírek hiányoznak, ott előbb-
utóbb pokollá válik az élet. Egyik na-
pon, „amikor az idő betelt…” és az 
élet a földön pokollá vált, Isten kiej-
tett egy különleges szót: kimondta a 
világba az ember iránti szeretetének a 
Szavát. És ez a Szó, ez az „Ige meg-
testesült…”. 
Azóta Isten Igéje, Isten Szava, a leg-
nagyobb örömhír, amit az ember vala-
ha is hallott. Ugyanis ez az Örömhír, 
ez a Szó, ez az Ige maga Isten meg-
testesült Fia! Nem az emberek talál-
ták ki, hanem az ég nyílt meg és küld-
te el Őt nekünk, hogy földi, lelki sötét-
ségünket istenségének fényével meg-
világítsa. És amióta Isten Fia emberré 
lett, azóta megváltozott a világ: Ismét 
érdemes élni. 
Azóta világosabb az értelmünk, tisz-
tább az érzelemvilágunk, és nemesebb 
a szellemünk. Azért kell ezt az Öröm-
hírt tovább mondanunk, hogy mások 
élete is ilyen legyen. Mondjuk hát to-
vább ezt a megtestesült Örömhírt min-
denkinek! Mert nem csak kenyérrel él 
az ember, hanem Isten Szavával, Aki 
belső sötétségünket megvilágosítja, és 

szívünket jó hírével megtölti!
Mennyei Atyánk! 
Te az idők teljességében elküldted Fi-
adat emberi világunkba, hogy soha 
ne érezzük magunkat egyedül, ha-
nem megtapasztaljuk, hogy velünk 
vagy. Segíts minket, hogy a betlehe-
mi Gyermekben a hit szemével felis-
merjük Megváltónkat és Üdvözítőn-
ket! Ő hozza el számunkra a békessé-
get és a boldogságot és reményt gyújt 
mindannyiunk szívében. E Gyermek 
nélkül és az általa hozott békesség és 
szeretet nélkül nincs ünnep, nincs ka-
rácsony. Add, hogy az emberek szerte 
a világon rátaláljanak Fiadra!

Ezekkel a gondolatokkal kívánok 
Mindenkinek áldott, békés Karácso-
nyi Ünnepeket!

Szeretettel hívom a Testvéreket, hogy 
együtt ünnepeljük a Mi Urunk és 
Megváltónk érkezését Szenteste és 
Karácsony napjaiban. 

Miserend Fülöpházán:

- December 24. 21:00 – „Éjféli” Mise
- December 25. 11:00 – Ünnepi Kará-
csony napi Mise
- December 26. 11:00 – Ünnepi Kará-
csony napi Mise

…és Boldog Új Évet Kívánok a Test-
véreknek!

Ismerős ez a B.U.É.K.! köszöntés 
mindenkinek. Talán érdemes tudato-
sítanunk magunkban, hogy van ennek 
a rövidítésnek egy keresztény fordít-
sa is. 
Bízd Újra Életedet Krisztusra!
Ez már nem csak egy jó kívánság, ha-
nem egy cselekvési terv is. Talán ép-
pen a 2020-as évé. Mindannyiunknak 
van ezen a téren hova fejlődnünk. Sze-
retném kívánni Valamennyiünknek, 
hogy egyre jobban engedjük és egy-
re jobban megtapasztaljuk, hogy az 
Úr Jézus alakítja életünket, Neki en-
gedelmeskedjünk! 

Miserend Fülöpházán:
- December 31. 15:00 – Hálaadó Mise
- Január 1.         11:00 – Újévi Mise

Köszönöm az egész egyházközség ne-
vében az Önkörmányzat ,az Intézmé-
nyek, a Református Testvérek, a La-
kosság együttműködését és támogatá-
sát.

Minden Fülöpházi Testvért a Jó Isten-
nek ajánlva imáimban: Áldott Új Esz-
tendőt Kívánok!

Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus!

Szeretettel: Norbi atya 

Kedves Fülöpházi Testvérek!
„Ne féljetek! Íme, jó hírt hozok nektek, amely nagy öröm lesz az egész népnek. Ma megszületett a Megváltótok, az Úr 

Krisztus, Dávid városában.”(Lk 2,10-11)
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Elhunytak 
2019. október-december

Rapcsó Istvánné Gubicza Irén

Kemenczei János

Farsang Kálmánné Pencz Mária

Kemenczei Jánosné 
Ordasi Borbála

Házasságot kötöttek:
2019. október-november:

Lakosa Zsolt és 
Major Dorisz Bettina

Aszódi Zoltán és Pipicz Ildikó

A Fülöpházi Hagyományőrző Egye-
sület fennállása alatt idén második al-
kalommal rendezte meg a szüreti fel-
vonulást és bálat szeptember utolsó 
hétvégéjén.
A rendezvény lebonyolítását komoly 
előkészítő munka előzte meg, kezd-
ve a fogatosok, lovasok meghívásá-
tól a birka nyúzásig, terem díszítéstől 
a tombola nyeremények beszerzéséig, 
hogy csak párat említsünk. 
Nagyon sok fogatos és lovas gyűlt 
össze a művelődési ház és sportpálya 
körül, akiket zsíros kenyérrel fogad-
tunk. Kora déltán innen indulva a te-
lepülés utcáit jó hangulatban, vidám 
zeneszóval kísérve járta végig a me-
net.  A megállóhelyeken étel és ital 
várt mindenkit. A szíves vendéglá-
tásért cserébe – megalapozva az esti 
hangulatot – énekeltek és táncra per-
dültek vendégeink.
Az esti bálat polgármesteri köszön-
tővel nyitottuk meg. Nagy örömünk-
re szolgált, hogy elfogadta meg-
hívásunkat és színvonalas mű-
sort adott a Kunszállási Csűrcsava-
ró Néptáncegyüttes, valamint a Hor-

vátországi 
Magyarok 
Demokra-
tikus Kö-
zössége – 
Kiskőszegi 
a lapsze r-
vezete Li-
liom Ifjú-
sági Nép-
t á n c c s o -
portja.
A fi nom 
vacsora el-
fogyasztása után kezdetét vette a haj-
nalig tartó mulatás.
Rendezvényünk lebonyolításához na-
gyon sok segítséget kaptunk: önkor-
mányzati támogatást, magánszemé-
lyek, vállalkozók, egyesületi tagok 
természetbeni és pénzbeli támogatá-
sát, tombola tárgyak felajánlását, két-
kezi munkáját, amit ezúton is tiszte-
lettel köszönünk! 
Külön köszönetünket fejezzük ki 
Ordasi Istvánnak és feleségének Szil-
vinek, valamint Viszus Szabolcsnak 
szervező munkájukért, Baksa Henri-

ettának a gyönyörű teremdíszítésért, 
Nagyné Balogh Csilla polgármes-
ter asszonynak magánszemélyként 
tett tombola főnyeremény felajánlá-
sért, valamint Ordasi Istvánnak és a 
Kerekegyházi Retro Band tagjainak, 
hogy ingyen muzsikálták végig a na-
pot és éjszakát!
Bízunk abban, hogy mindenki, aki 
megtisztelte rendezvényünket, jól 
érezte magát! 
Jövőre mindenkit szeretettel visszavá-
runk!

Túróczi Miklósné

II. Szüreti felvonulás és bál
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A felhívás átfogó célja a tanyás tele-
püléseken található tanyák infrast-
rukturális fejlesztésének biztosítá-
sa. A felhívás keretében a tanyákon 
megvalósuló háztartási léptékű villa-
mos energia és vízellátás, valamint a 
szennyvízkezelési fejlesztések támo-
gathatók.
A felhívás célja azon tanyák infrast-
rukturális ellátottságának fejlesztése, 
amelyek villamos energia, vízellátá-
si rendszere, vagy szennyvíz kezelése 
elavult, illetve nem megfelelően, vagy 
nem került kiépítésre. A felhívás ke-

retében a tanyákon élő népesség élet-
minősége és a vidék népességmegtar-
tó képességének javulása várható.

Pályázók köre
Azon 18. életévét betöltött, cselekvő-
képes személy, aki: 
a) a támogatási kérelem benyújtását 
megelőző év január 1-től életvitelsze-
rűen tanyán, mint lakóhelyén, vagy a 
lakóhelyével azonos településhez tar-
tozó tanyán, mint tartózkodási helyén 
él (a lakcímkártya és a személyazono-
sító igazolvány másolatával kell iga-

zolni, mely a kérelemhez csatolandó), 
b) a tanya a körzeti földhivatali nyil-
vántartás szerint a saját, vagy közeli 
hozzátartozója tulajdonában van.

A pályázatok benyújtása 2020. április 
3-ig lehetséges.

Bővebb információ:

Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat 
6000 Kecskemét, Rákóczi út 18. 
Telefon: +36 20/235-5538, 
e-mail: toth.marta@szpi.hu

Még benyújtható pályázat a tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, 
valamint szennyvízkezelési fejlesztéseire (VP6-7.2.1.4-17)

Trencsényi-Csiha Tímea minden hé-
ten hétfőn 17:30-18:30-ig néptánc 
foglalkozást tart.
Molnár Lászlóné minden héten szer-
dán 16:45-17:45 óráig jóga órát tart.
A Fülöpházi Kulturális Egyesület 
Nyugdíjas Klubja és az Őszi Szél Dal-
köre minden héten csütörtökön 14:00 

Az Ady Endre Művelődési Ház és Könyvtár programajánlója:
órától találkozik az Ady Endre Műve-
lődési Ház klubszobájában.
Molnárné Szigeti Andrea minden hé-
ten pénteken 17:00-19:00 óráig ingye-
nes kézműves foglalkozást tart az ér-
deklődő gyermekeknek.A Könyvtár, 
Információs és Közösségi Hely szá-
mos szolgáltatással elérhető a lakosok 

számára! 
Szkennelés, laminálás, spirálozás, 
fekete-fehér nyomtatás, Könyvtár 
Mozi, Book Kids Mesetár, társasjá-
tékok, napi-heti-havi magazinok, to-
vábbá Papírszínházzal várjuk kedves 
látogatóinkat!

A néphagyományok megőrzését és 
a hagyományoknak az óvodai élet 
mindennapjaiba történő bevezeté-
sét fontos feladatunknak tekintjük. 
Nem csak azért mert vidéken, falusi 
környezetben élünk, hanem azért is, 
hogy ezek a népi szokások továbbra 
is fennmaradjanak és jelen legyenek 
életünkben.
Az óvoda lehetőséget biztosít arra, 
hogy a kisgyermekek megismerked-
jenek a népi hagyományokkal a gya-
korlatban is.
A tavalyi évben építettük be először 
programunkba a Márton napi ha-
gyományokat. Az óvoda falai között 
kezdtük meg a foglalkozást, majd es-
tefelé lámpásainkkal végig vonultunk 
a falu utcáin. A szülőkkel együtt éne-
kelve, mondókázva tettük meg az utat 
a művelődési házig és vissza. A gye-
rekek nagyon élvezték a fényeket és a 
játékos felvonulást. Visszaérkezéskor 
tábortűz várta az ovisokat, aminek na-
gyon megörültek az ovisok.
Az idei évben már bővítettük azok-
nak a körét, akik részt vettek a ren-
dezvényen. Csatlakoztak hozzánk a 
Fülke Egyesület tagjai is. Fülöpházán 
nagyon aktív szerepet vállalnak a kö-
zösségi életben az idősebb korosztály 
tagjai. A már nyugdíjas éveikben lé-
vők igazi fi atalos lendülettel, sok jó 
ötlettel kapcsolódtak be a program-
ba. Szerveztek, felajánlásokat tettek, 
fogadták az óvodásokat. Tették ezt 
azért is, hogy erősítsék a fi atalabbakat 

a hagyomá-
nyok megőr-
zésében. Ve-
lük még hi-
telesebb volt 
a hagyomá-
nyok felele-
venítése.
Márton püs-
pök legendá-
jával kapcso-
latban egész 
hetes projek-
tet sikerült felépítenünk az óvodában. 
A legendát el is játszottuk és megtud-
hatták a gyerekek, hogy hogyan kap-
csolódik a Márton naphoz a liba. A hét 
napjai többek között kézműves foglal-
kozásokkal teltek, melyeken elkészül-
tek a felvonuláson használt lámpások. 
Ezekből annyit készítettünk, hogy a 
felnőtteknek is jusson.
A „libás” hetet a látványos esti lámpás 
felvonulással zártuk, amelyre meg-
hívtuk a szülőket és a testvéreket is. 
Hosszú sorban csillogó fényekkel és 
hangos énekszóval vonultunk végig a 
főutcán. A művelődési ház bejáratánál 
ezúttal két liba is várt bennünket. Az 
egyik libának melyet korábban gaz-
dája Mártonnak nevezett el még pi-
ros masni is volt a nyakában. A nagy-
teremben Polgármester Asszony és a 
Fülke Egyesület tagjai vártak bennün-
ket terített asztallal. Természetesen li-
bazsíros kenyér és tea is volt bősége-
sen a friss zöldség és libatepertő mel-

lett az asztalon.
Az idősek egy népdalcsokorral is ked-
veskedtek az óvodásoknak. A gyere-
kek egy kicsit meglepődtek, de na-
gyon örültek a fogadtatásnak. Igye-
keztünk viszonozni a kedves fogadta-
tást és bemutattuk az óvodában tanult 
Márton naphoz kapcsolódó játékokat. 
Valódi kis mulattság bontakozott ki az 
est folyamán. Természetesen a napot 
ismét tábortűzzel zártuk melyet most 
sokkal tágasabb környezetben, a ke-
menceparkban szerveztünk meg. Jó 
volt együtt lenni a testvérekkel, a szü-
lőkkel és a nagyszülőkkel. A tűz fé-
nyei igazán jó hangulatot teremtettek 
a szabadban.
Örömmel tapasztaltuk, hogy az egye-
sület idős tagjai is jól érezték magu-
kat. A gyermekek vidámsága mosolyt 
csalt minden résztvevő arcára.

Juhász Erika 

Márton nap az óvodában




